小学校３年生　算数　単元名　　　５　一億までの数　　　　　　　　　　　　NO１　
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　　　　　　模範解答　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　）
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１　数を書きましょう。　　　　　　　　　　　　　（１０点×５問）
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（１）四万五千二百三十八　　　　
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（２）十五万六千百九十三　　　　
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（３）千五百七十八万五百二十一　
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（４）１０００万を４こ、１００万を２こ、１０万を５こ、１万を８こあわせた数　　　　　　　　　　　　
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（５）２０７５０９は、十万を　　　 　こ、千を　　　こ、百を　　　こ、一を
　　　こあわせた数です。

２　数を読みましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×３問）


（１）１２０５６９

　　　　　　　　　　　　　

（２）７９４５３０５


（３）２０１８００００

３　次の問いに答えましょう。　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×２問）

（１）１０００を５６こあつめた数はいくつですか。

　　　　　　　　　　　

（２）４７００００００は１００００を何こあつめた数ですか。




	


小学校３年生　算数　単元名　　　５　一億までの数　　　　　　　　　　　　NO２　

（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　下の数直線のめもりを読みましょう。　　　　　（１０点×６問）

0                    100000                  200000                 



　　　　㋐                   　　　　　     ㋑　 　　　　　 ㋒

110000                        240000

（１）一番小さい１めもりはいくつですか。

（２）㋐、㋑、㋒のめもりが表す数を書きましょう。

　　　　

　　㋐     　　             ㋑　　　　　　　　　　　㋒



（３）１１００００、２４００００を表すめもりに　 を書きましょう。

２　□にあてはまる数を書きましょう。　　　　　　　（１０点×４問）

（1） 　　　　　　　　　　　　　　　　　（２）


  25000         26000                        28000         29000



（３）　　　　（４）


  7000万        8000万        9000万                                






小学校３年生　算数　単元名　　　５　一億までの数　　　　　　　　　　　　NO３　

（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　□にあてはまる、等号（＝）、不等号（> <）を書きましょう。

（１０点×４問）


　（１）３０００　　　　７０００


　（２）４００００+６００００　　　　１０００００


（３）６００万　　　　９００万-５００万


（４）２２０万－１２０万　　　　１００万

２　次の数はいくつですか。　　　　　　　　　　　（１０点×４問）


　（１）６７を１０倍した数


　（２）５４９を１００倍した数


　（３）４００を１０でわった数


　（４）９８０を１０でわった数

３　ななさんたちは、４３０００という数を次のように表しました。□にあてはまる数を書きましょう。　　　　　　　　　　　　　　　（完答２０点）




　　　　　　なな　　　　　　　　　あい　　　　　　　　　　　　ゆうと
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　４３０００は、


４００００と





　　　　　　　


を、あわせた数です。





４３０００は、


４００００より








大きい数です。





　４３０００は、


　１０００を、
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　あつめた数です。
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